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Name (Start with surname)

* 26 responses

Anantkawlas Tukaram Vithoba
Waghmare Sagar Sadashiv
Shinde Onkar Dilip
Vishvkarma aatish dinesh
Rathod Vishal chandrakant
Adekar Ravi Aishwarya
. Ghadage
Nagane Pratibha hanamant
Shendage Amruta devidas
Shinde Rohan bramhadev
Bhosale sonali tanaji
Lokhande Snehal Dattatray
Metkari Ashwini Dhanaji
. Mali Vijay Savata
AHS TS TR
Shinde Manisha Rajaram
Bagal kunal Sathish
Banare Jitendra vijaykumar
Bhapkar Vivek Shivaiji
Pawar Dipak Audumbar

Minal manthapurwar
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Jadhav mayur ramesh

Rahane

Mali Shriram hanumant
Gaikwad rajnikant kumar

Jadhav shubham bapu
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Mobile Number (Preferably Whatsapp)
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9689723673
9890362827
9529352499
8421719331
8600472790
8530424281

@ 9359360457
8767431877
7798416261
9021336960
9322931193
9657422543
8669789617

@ 011466002
7499297274
9322225172
8637750901
9822610433
9420913398
9767938124

8408015310

https://docs.google.com/forms/d/1uSjKC-0jOIbZCJgzN6sylifpp6_ze-wR2nnX7wdxKNA/viewanalytics 4/10



10/23/24, 3:36 PM NIRF Feedback from Employer (2023-24)

' 8805767159

9422543256

8177937845
9511229028
8767993133
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26 responses

1 BAEHAIEHAIBIEIRIAIBIGIGIGICIGERE CATHGAQH11.8%)
| | | | | ] | | | | | \

1

0
503400 BA SECOND... Farmer Jobfair Nothing Software Eng...
B.A.Ill YEAR... Education Good Nice Operation m... Yes
Present Affiliation ll_:’ Copy
26 responses
6
5(19.2%)
4
3 (11‘.5‘3
2(7.7%
2

1 (3.61%(3.51%(_3]814(37&12(3.81%(,3781%(_3._81‘4(3..81%(3.J&14(3.|81¥(3.8%) 1 (3.E(3. 6143 E1(3 6143 8%
| | | | | | |

Company Incubation centr... No REGULAR
Business with yu... Father NA Permanent Yes

https://docs.google.com/forms/d/1uSjKC-0jOIbZCJgzN6sylifpp6_ze-wR2nnX7wdxKNA/viewanalytics 510



10/23/24, 3:36 PM NIRF Feedback from Employer (2023-24)

]

Did the candidate posses required skills and qualification to perform the
* job?
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. Does the candidate have relevant experience for the job? I_D Copy
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Did the candidate exhibit a sense of professionalism during the job?

26 responses

10.0

9 (34.6%)

75 8 (30.8%)

5.0

4 (15.4%)

25 3 (11.5%)

0.0

https://docs.google.com/forms/d/1uSjKC-0jOIbZCJgzN6syljfpp6_ze-wR2nnX7wdxKNA/viewanalytics 6/10



10/23/24, 3:36 PM NIRF Feedback from Employer (2023-24)

-

Did the candidate demonstrate teem work / collaboration in his /her
* responses?
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8 (30.8%)

. Does the candidate posses problem solving capacity? ID Copy
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7 (26.9%)
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Does the candidate posses good communication skills and presentation LQ Copy
skills?
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Would you like to place students from KBPM in your campus?
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Is there any facility from job training/ internship? ID Copy
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5 (19.2%) 5 (19.2%)
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R

Any suggestion from your side to strengthen our college

* 26 responses

No
Yes
Good
No Suggestions
Please organize filed specific meetings so as to converse better
No water cold college
. No any suggestions
Yes
NO
Please provide some practical training on current technology
Aamhi sadiav prytn karto
Hicror Sl Seliord ST BRI gTd J AT 8 39 BITOTR gl @ [TRfa® &0 3 59 31 gerdt|
Professional Training is needed.
. Arrange job fair
No suggestions
College need to give more facilities to students
All students deserv for good job and opportunity, but improve the skill and communication.
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